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Meplodikn EkSoon yla ta Mabnuatikd Ffupvaciou MaBnuatikd B’ fupvaciou Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvaptioelg

OPEN HOUSE 2015
3 ANPIAIOY, 20:30
4 ANPIAK

E€aptnuévn petapAntr kadeital n
METABANTA TOU N T TG
kaBopiletat and tnv T mou Ba
Swoou e oTnv avegaptntn
petaBAnth. Tnv avefdptntn
petaBAntr tn cupBoAiloupe
ouVRBWGE LE XKL TNV €§OPTNHEVN
HE Y.

KedpaAaio 30 — Zuvaptioslg
3.1. H évvola TG cuvaptnong
~
Ag urtoB£ooupe OTL yla TIG ekdnAwoelg tou Open House, To TURHA €XEL avaldBel
Va KOTAOKEUAOEL KAl VO TIOUAROEL BpayloALla Kal KOUTToAdyLa, 6mou to kabéva Ba
MwAe(tal mpog 2,25 eupw.

Na cupnAnpwoeste Tov akoAouBo mivaka:

NARBo¢ avtikelpévwy nov Ba nwAnbouv ‘Ecoda

0

0| bW |IN|R

17

Juvenwg, to €ooda efaptwvral amd To TMANOOGC TWV QVIKELPHEVWY TIou Ba
TmouAnoete. Apa To MANBOC TwV QVTIKELWEVWY Ttou Ba TouAnoste elval n
aveéaptntn puetaBAntr, evw to €coda eival n eéaptnuévn uetaBAntr. MmopouU e

va TIOUUE OTL:

Ta £é00ba gival ouvaptnon Tou MANBOUG TWV AVTLIKEWWEVWY TIOU Ba TOUAROETE.

‘Evag epyalopevoc apeiBetal pe 4,75 eupw tnv wpa.

a) Ano Tt efaptdtal To moco TN apoLBng Tou;
B) Nanpooblopioete mola sivar n aveEaptntn Kat rtota n eéaptnpévn LetaBAntn.

v) Na meplypdete AEKTIKA TNV TAPATIAVW OXEON XPNOLLOTIOLWVTOG TG AEEELG

eivau ouvaptnon.

MNpotaon AtdaockaAiag kat Zuvodeutikd pUANa epyaciog v1.0 21



Meplodikn EkSoon yla ta Mabnuatikd Ffupvaciou

MaBnuatikd B’ fupvaciou Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvaptioelg

Mia ouvaptnon eival pia oxéon
OMou KABe T Tng aveédptntng
peTaBAnTAg avtlotolyiletal og pia
HOVO T TG E§apTNUEVNG
MeTaBANTAG.

AnAadn, og pio ouvdaptnon, av x
elvat n avefaptntn petaBAnTh Kat
y elvaw n e€aptnuévn petaPAnty,
TOTE UMOPEL VAL UTTAPXEL LOVO pia
TLUA TNG HETABANTAG Y Yo KAOE
TLUA TNG HETABANTAG X.

3.

5.

o vo KAVOULE €va VTOUG KotavaAwvoupe 15 Aitpa vepd ava Aemto.

o) Amnd L e€aptdral n mocoTNTA VEPOU TTOU Oa KATAVOAWGCOUE;

B) Noampoodlopioete mola gival n aveEdptntn Kot rtola n e€aptnuévn LetaBAnTh.

vY) Na meplypddete AEKTIKA TNV TTAPATIAVW OXEON XPNOLULOTIOLWVTOG TIG AEEELG

elvat ouvaptnon.

JTOV TVaKO TIOU CUMMANPWOATE OTNV TPWTN Spaoctnplotnta £XeTe ypaWel Tig

OKOAOUDBEC TIHEG:

MARBoG avtikelévwy tou Ba mwAnBolv | ‘Ecoda
0 0
1 2,25
2 4,5
3 6,75
4 9
8 18
17 38,25

Ta é006a givat ouvaptnon Tou TANBOUG TWV AVTIKELLEVWY TToU Ba TTOUANOETE.
Atlvovtat ol akoAouBot mivakeg tiuwv. Na mpoodlopicete av ta {evyn TLWV

amnoteAolv cuvaptnon.

x |11 )12 | 13 | 20 X | -2|-3|] 6 |-2
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Meplodikn EkSoon yla ta Mabnuatikd Ffupvaciou

MaBnuatikd B’ fupvaciou

Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvaptioelg

JTa poOnuatikd n ouvaptnon
eival pla e€lowon mou meplypddet
TNV oX€on ToU GUVSEEL TNV
aVeEAPTNTN UE TNV EEOPTNUEVN
petaBAnTh.

Q)

o va uTtoAoyLoETE TNV TLUA TG
oUVAPTNONG YL KATIOLOL 7.
GUYKEKPLUEVN TLUN TNG
avefaptnTng HETABANTAG:

1. AvtikaBlotdte Tnv aveédptntn
METOBANTA LE TNV TLUN TIOU 0AG
Sivetal.

2. Exteleite TIg mpdgeLg kal
Bplokete TNV TLUA TNG
egaptnuevng PetaBANTAG.

cuvaptnon.

ouvaptnon.

6. o) No oxebiaoete évav mivoka THWV Omou ta (elyn TIHWV OmoTeAolV

B) Na oxedidoete £vav mivoka TWUwWV Omou Tta {evyn TlHwv 6ev amoteAolv

AmnoteAoUv Zuvaptnon

Aev amoteAovv Zuvaptnon

X

y

X

y

TUTIO TNG CUVAPTNONG.

B) Na umoAoyiloeTe TNV TIUA TNE CUVAPTNONG Yo A = -4,

Ag emotpéPoupe o pla mponyoluevn Spaoctnplotnta. Na LEAETOETE TOV

CUMITANPWHEVO TtivaKka TNG 6paotnploTnTOC 4 Kol OTn CUVEXELD VA YpAETE TOV

9. a) Na efnyroete yloti n e€iowon k = 2\ - 7 eivat cuvaptnon.

Maa=-2,B=
Maa=-1, =
Maa=0, B=
Maa=1, B=
Maa=2, B=

10. T T ouvdptnon a = B’ - 2 va CUUTANPWOETE TA KEVA KOL TWV TTVOLKOL TUAWV.
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MaBnuatikd B’ fupvaciou

Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvaptioelg

11. Aivetal n ouvaptnon s = 2t + 3. No. CUUITANPWOETE TOV TTOPOKATW TIIVOKO TLLWV:

s 2 0 4 | -3 | -1
t
12. Noa CUUITANPWOETE TOV TLVOKA TLLWV:
X -5 -3 -1
y =-5x+ 20 -5 5 10

13. Ou TEG evOg KaTAOoTAATOG NAekTpovikwy emBapuvovtatl pe OMNA (Dopo MpootiBépevng Afilag) 23%. Na

eKPPAOCETE TIG TIUEG Y pe DMMA, WG ouvAPTNON TWV TILWV X Xwpic ONA.

14. 'Eva opBoywvio €xeL TAEUPEC UE PNKN X Kol y (og cm). Av n TepiueTpog Tou opBoywviou eival 60 cm, va

eKPPAOCETE TNV MAEUPA Y WC CUVAPTNON TNG TIAEUPAS X.

15. 'Eva opBoywvio €XeL TAEUPEG UE UNKOG X + 2 ¢m KoL TTAATOG X — 1 cm.

a) Noa ekdppAoete TNV NEPIUETPO Yy TOU 0pBOYwWVIOU CUVAPTICEL TOU X.

6) Na CUUMANPWOETE TWV MOPOKATW TIVAKA TLLWV.

2 3

30
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Meplodikn EkSoon yla ta Mabnuatikd Ffupvaciou MaBnuatikd B’ fupvaciou Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvaptioelg

16. Koatd tnv avakUKAwon evog Tovou xaptlol €xel uttoAoyloTel OtL yAttwvoupe 17 évtpa, 26320 Altpa vepou, 1753
Aitpa metpelaiou, 587 KUPBKA skatooTtd aépa, 233 KUBLKA pétpa yng kal 4077 kw evépyelag. EmutAéov, amo
KABe KNG xapTLoL Tou avakukAwvou e, AapBavoupe xaptopola 700 ypappopiwy.

a) Nooca kA& xoptopalag Ba AdBoupe amd tnv avakVkAwaon 500 KIAWV XopTioy;
B) Na ekdpdoete TNV moootnNTa y 0 KA Xoptopalag, mou Ba AABoupe, wG ouvAPTNON TNG TOCOTNTAG X
XaptLlou Tou Sivoupe yla avakUKAwan.

y) Nooa KNG xapTLoU MPETEL VA SWOOUE yLla avoKUKAWGH, WOTE va APoUpE 250 KNG xaptopalog;
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3.2. Kapteolavég OUVTETAYHEVEG - TpadLkl mapAaotacn cuvapTnong

ZUOTNHUA CUVTETAYUEVWV

(v),
To opBoywvio cuoTnua
CUVTETAYUEVWVY KATOOKEVATETAL
and §Uo eubeieg aplOpwv
(&€ovec) oL omoieg téuvovtatl
KaBeta.
O optlovtiog agovag eivat o
AoV TWV X KOL 0 KATAKOpUHOG
&ovac eivat o aéovag twv y.

(v),
To onuelo Topng Twv 600 euBelwv
eivat n apxn Twv afévwv. To
cloTNUA afOVwY XwpLleL To
eninebo o€ t€ooepa PépPn mou
Aéyovtal TeTaptnuopLa.

Atovag Twv y

20 Tetaptnuépio | 1o Tetoptnuopio
Afovag Twv x
3o Teraptnuopio | 4o Tetaptnuépio

‘Eva pdvo evyog aplBpwyv
npoodlopilel Tn BE€on evog
onueiou. Autol ot aptBuoti eivat ot
GUVTETAYHEVEC TOU ONUELOU.

O mpwtog ard avtolG ToUG
opLOOUG AEYETAL TETUNUEVN TOU
onuelou kot o SeUTEPOG AéyeTal
TETAYUEVN TOU onuelou. Omote
£€XOULE yla TapAdeLlya To onpeio j

-

-
-

-

Z ('21 4)
Tetunuévn  Tetayuévn

Otav ot Gfoveg eival kaBetoL Kot
Ol HOVASEC HETPNONG EXOUV TO
{610 pRkog, To cuoTNUA AéyeTal
opBokavovikd cuoTnua agovwy.
YTAPXOUV MEPUTTWOELG OTLG OTIOLEC
XPNOLLOTIOLOV UE CUOTAHOTA
aEOVWV e SLadOPETIKOU UKOUG
UOVASEG HETPNONG OTOUG AEOVES
X'X KaLy'y.

a%

17. ‘Evog emokéntng piag moAng B€AsL va emlokedTel To pouoeio TG Ag EpyacTOUE

oto pikporeipapa MP5.ggh yia va peletiooupe o B¢pa Tng emiokePnc.

18. Xto akoAouBo cuoTnua afovwv:

a)

B)

y)

8)

€)

Na evtorioete ta onpeio L CUVTETAYUEVEC:
(i) (2,3) (i) (-2,2)

(i)  (-4,-3) (iv) (0, -4)

Na Bpeite TIC CUVTETOYUEVEG TWV CONUELWV:
(i 4 (ii) K

(i) E (iv)

No TpooSloploETE KOl VA OVOUATIOETE TA
onuela e CUVTETOYUEVEG:

A

Mo va BpoU e Tig
GUVTETAYUEVEC EVOC ONUELoU,
dépvoupe and to onueio
mapAdAAnAn mpog tov afova
y'y Ttou TéUVEL Tov déova x'x
o€ éva onuelo. To onueio
TOMNG ELVAL N TETUNUEVD.
Avtiotolxa pépvoupe
TapdAANAN Tpog tov agova x'x
Tou TEUVEL Tov a€ova y'y o€
£€va onpeio. To onuelo TOUNAG
elval n tetaypévn.

3
(i) (3,0) (i) ( -1,5) (i) (1, -+2) (iv) (0, -6)
J€ TIOLO TETAPTNIOPLO BPLOKETAL TO ONUELO UE CUVTETAYUEVEC:
(i) (6,5) (i) (-8, 3) (iii) (-7, -11) (iv) (0, 30)
Na rpoodloploete Kal va OVOUATIOETE TA GNUELQ UE CUVTETAYUEVEC:
(i) (3,3) (i) (-3, 3) (iii) (-3, -3) (iv) (3,-3)
ot) Evwote Ta onpela kal mpoodLlopioTe To oXO TTOU TIPOKUTTTEL.
64
A
54 L
7 E
L] 4 L
I fv
- -7 3 .M
e . i H
L ] 2
i
i) 0
s 55 4 3 2 4 0 1 2 3 4 5 H
4
2 .K
o -3 o
4
*5IDN
i

ot) Na ypadete pia mpodtacn yla va avodepbeite 0TO XOPOAKTNPLOTLKO TTOU £XOUV

Ol CUVTETAYUEVEC TwV onuelwv mou Bplokovial 0To TETOPTO TETAPTNUOPLO.

MNpotaon AtdaockaAiag kat Zuvodeutikd pUANa epyaciog
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X
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lvetal n cuvaptnony

i

A

21.

WOETE TOV TVaKa TLLWV.

.

a) Na ouuminp

VW TILVaKa.

1

.

]

.

AoETE GUOTNUA CUVTETAYHEVWY KOLL VOl TIAPOACTHOETE TOL ONUEL

1

B) Noa oxebu

a (x, y) Tou mapar

A R
[ [ 1 I I [

[ [ I I I ,
-t -=-—-44- -+ - -
| | I I | |

| | I I | |

[ T R R N
[ [ i i i
T A
[ , 1 l I ,
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e e S e e
| | I I | |

| | 1 I | |
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[ [ 1 I I !

[ [ 1 I I [
T A e
[ [ 1 I I [

| | 1 I | |
- -aT--r--r - - 717 =
| | I I | |

I | I I | |

[ [ [ I I [

[ [ 1 I I [

| Iy Epupny R R S
[ [ 1 I I [
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TA. TUYPOAUUN OXNUOTILETOL c.vveeeereeereeeerreeeiveeereeeeree e

.

Il

OKEKOMMEVN YPAUUN Ta onuelio au

v) Na evwoete pe &

,

2

—X", XPNOLLOTOLWVTAC TOV

1
2

8) Na emavalaBete ta mapamavw Brauata (a), (B) kat (y) yia tnv idta cuvaptnon y

/]

1

UOTNO CUVIETAYUEVWY OTIWG KOL TIPONYOU LEVWG.

Sto ov

i

v

)

foTe Ta onueia oto L

MNapaot

1’

TIOPAKOTW TILVOLKA TLUWV.

v

I

TLapatnpeits;

-1

-2

-3

-4

X

]

1]

A TEepLooOTEP

A

v

{, AV XPNOLLOTIOOOUME €va TIVOKA TULWV [E TIO

,

1]

1

1 TioteVeTe OTL Ba OXNUATLOTEL

g) Tuypaup

v

(e
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22. Exel SlamiotwBel ot to vepd NG OdAocoag Sev €xel maviou tnv 6o Beppokpacia. Oco mo Babud
KateBaivoue, TOCO O KpUO yivetal to vepod. Eva wkeavoypadlkd okadoc KAVEL LETPROELS Beppokpaociag os

Stadopa Badn oto Bopelo Awyaio, pe Ta €£€1¢ amoTteEAEoHATA:

x| O | 50 | 100 | 200 | 400

T|28 20| 17 | 12 9

omou T eival n Beppokpacia (oe Babuoug KeAoiou) n omoia petaBaAAetal wg cuvaptnon tou Baboug x (oe

LETPQ).

a) Na Kavete tn ypadlki mapaotacn tTng cUVAPTNOoNG AUTAG.

B) No xpnolUOTIOINCETE TN YpadIKr) TOPACTACN Yla VA EKTLUNOETE TN Beppokpacia Tou vepol oe Babog 500
HETPWV.
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@

AUo Tood Aéyovtal av@doya, otav
TOAAQIMAQGLAZOVTOG TLG TLHEG TOU
€VOG TTOOOU WE €vav aplbud, tote
KOl OL OVTLOTOLXEG TIUEG TOU GAAOU
noAamAaclaovtal pe tov idlo
aplouo.

ITn cuvaptnon y = ax, otav n

petaBAnTA x €xeL TV T 0, N TLUA
™G ouvaptnong eivad 0.

H kAion tng gvBeiag y = ax
Mapatnpoupe OTL otnv eubelay =
ax 0 Aoyoc ¥ eival mavta

X
otaBepog Kkal ioog pe a, SnAadn:

y =q,ylux # 0
X

0O A6yog autdg Aéyetal KAion g
gubsiagy = ax.

Av w givat n ywvia mov oxnuatiget
n euBeia pe e€lowon y = ax pe Tov
afova x'x, TOTE 0TO 0pPBOYWVLO
Tpiywvo OAB LoUeL:

ed)w:x:a
X

H kAlon a tng euBelag pe e€lowon
y = ax givat ion pe v
edantopévn TNG ywviag w, mou
oxnuartileL n eubeia pe tov dfova
X'X.

3.3. Houvaptnony = ax

a%

23. Kabwg mopokolouBolpe éva kwvnuotoypadlkd €pyo, 24 Sladopetikd mAalola

(kap€) eudavidovtat otnv 00dvn kdBe SeutepoAenmto. Mmopolpue va

TiepLypAPOUE PEe TOUG akOAOUBoUC TPOTIOUC TNV MAPATIAVW KATAOTAoN:

a) Mivakog THwv

x: MARBOOG SeutepOAEMTWV 1 2 3 4 5

y: MARBo¢ mAaiciwv

B) lpadikn mapdotacn )
y) Zuvadptnon

y:

120 |

80 |

To mAnBo¢ twv mMAaloiwv eivol avaloyo pe tov aplOpd Twv SeUTEPOAEMTWY TOU
£xeL 6N poBAnBei To KivnuoatoypadLko £pyo.

To U0 mooa Aépe OTL eival avaloya.

24. Alvovtol TEooepa TeETpAaywva e MAeUpEG (oe cm) 0,5, 1, 1,5 ko 2.

a) No CUUTANPWOETE TOV TTivaKa:

MAgupd x 0,5 1 1,5 2

Mepipetpogy

Noyog y
X

B) Tumapatnpsits;

v) No ekdpdoste TNV EPIUETPO Y EVOG TETPAYWVOU WE CUVAPTNON TOU KAKOUC X

NG MAEUPAG TOU.
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S
(w):

Mo va oxedlacoupe tnv ypadikn
MapAoTaong tng cuvaptnongy =
ax, elvat amapaitnto éva (evyog
onueiwv, adou to éva onueio and
To omoio Siépyxetat n euBeia eival
n apxn Twv afovwy (0, 0).

26. ‘Eva moAukataotnpa KAvel ékmtwon 20% o OAa Tou ta €idn.
o) MMoon ékmtwon avoloyel ¢' éva (euydpl MOMOUTOLO TO OMOL0 KOOTIlEL Op)LKA
100 €; Mota gival n T mou Ba To ayopACOoUE LETA TNV EKTTTWON;

B) Noa cupmAnpwoete tov akOAouBo mivaka, UE TIG TIUEG SLadOpwV €W6WV ToU
KOTOOTAUATOC Kol vo €€eTAOETE av elval avaloyo TO TOCA X, Y Kol

TOL TIOOA X, W.

Apxikn Tiun x | 100 200 50 80 150

‘Ekmtwon y

TeAkA T w

v) Na ekdpAoeTe TO TOOA Y KAL W WC CUVOPTHOELG TOU X.

27. Y& opBoywvio cUCTNUA CUVIETAYUEVWVY va oxeSlAoeTe tnv eubeia pe efiocwon

y =-0,6x.

28. H ypadikn mapdotacn UG ocuvaptnong tg Hopdng vy = ax, SLEpXETaL and To
onueio (2, 1). Nowa elvat n Ty tng otabepdg o;

MNpotaon AtdaockaAiag kat Zuvodeutikd pUANa epyaciog v1.0 31



Meplodikn EkSoon yla ta Mabnuatikd Ffupvaciou MaBnuatikd B’ fupvaciou Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvaptioelg

29. o) Na mopaotroste ypadlkd TG CUVOPTACELG Y = X KALY = —X.

B) Mowa n kAion Twv Vo euBeLWY;

B) Tumapatnpsits;
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31. Na Bpeite tnv KAion pog guBeiog n omoia Siépxetal amd v apxl O twv afovwv kal omd To onuelo
A(-3,9).

&
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Meplodikn EkSoon yia ta Mabnuatikd Fupvaciou

MaBnuatikd B’ f'upvaciou Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvapthoelg

To maylo eivat kK&t otabepo,
MOVLULO IOV TipoaTiBeTaL O€ évav
Aoyaploopo (m.x. KlvnTtAg
tAsdwviag) aveédptnta and tnv
KaTavAAwon Tou cuvSpounTn.

H ypadikr mapdotacn tg
y=ax+B, B #0 elval pa evBela
TapdAANAn tng evBelag pe
eflowon y = ax, mou SLépyeTal ano
to onueio (0, B) Tou dtova y'y.

O aplBuog a, Aéyetal kat KAion g
guBeiag
y=ox+ .

3.4. Houvaptnony=oax+f
Y
34. To kwnto ™G Katepivag. H Katepiva £xel kivnto thAédwvo pe xpéwon 0,9 € yua
KABe Aemtd opAiag.

o) Av OVOUAOOUWE X TO XPOVO opAlag (o AemTd) Kal y To 00O TANPWUNG (o€ €)
TIOU OVTLOTOLXEL, VO GUUTTANPWOETE TOV MOPAKATW TIVAKOL.

10

Xpovog oA iag x 1 5 15 20

Moo MANPWUNAC Y

B) Na ekdppdoeTe TO y WG GUVAPTNON TOU X.

v) Na oxebiaoete og ovotnua afovwy TN ypadlkn mapaotacn TnG ouvaptnong

.
QUTAG.
. I T T, ST Iy NES S R S Ep—— . e
I | I | | | | |
1 | I I | 1 1 1
s Bt il R Bl F==l==4==4
1 1 I I I 1 1 1 1
I | I | | 1 | | |
I e R (i B | R T
I | I | | 1 | | |
| ARl e ol Eetall e ot | Mgt Poear gt EEetmisy o
I | I I | 1 | | |
I | I I I | | |
R e R SR S e e
1 | I | | | | |
1 | I | | | | |
R i e A Y I i~ T "7
I | I | | ] | | |
e EEr| SRSl (el el P (TN TS b T e 1Y
I | I I | 1 | | |
| | | | | 1 | | |
R R R R i Sl R e
1 | I I | | | |
i | I | | | | |
ST T TT T It AT T YT T T T ==T==r
I | I | | | | |
| gt (At e AL s ed PRyt iyttt FRes S eyt Kt o
| | I | | | | |
I | I | | | | |
e cadacatbtacachkhacadacdacaak o e i =

6) H tnAsdwvikn etaipeia xpewvel kot 10 € mayo to piva. No CUUTTANPWOETE TOV
TIOPAKATW TIVAKAL LLE TO VEO TIOGO TANPWHNG Y LE TNV TtpooBnkn Kal twv 10 €.

10 15 20

Xpovog opAiag x 1 5

Mood MANpWUNG OlALag

Maylo

JUVOALKO TTIOGO MANPWHNAG Y

€) Na ekdpAoete T0 VEO OGO TANPWIG Y WC CUVAPTNGCN TOU XPOVOU ORALAC X.

ot) Na oxedldoete T ypadiky mapdoTacn TG CUVAPTNONG AUTAC OTO MOPOTTAVW
oUOTNUO CUVTETAYUEVWV.
{) TiLoxéon £xouv oL SU0 AUTEC YPAPLKEC TTAPACTACELG;
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35. No oxebldoete oto (510 CUCTNUO CUVTETAYHEVWV TLG
VPADIKEC TTAPOCTACELG TWV CUVAPTHOEWV: 5

a) y=-2x 4

B) y=—2x+3 1]

Y) y=-2x-3 2

8) Tunapatnpeite; Epyacteite kat oto pkporneipapa mp7.ggb

36. H mpooyeiwon evdg agpomAdvou. H taxvtnta (oe m/s) evdg agpomAdvou ToU MPOCYELWVETAL, armd TN OTLYUA
Tou ayyilel To €dadog PEXPL va otapatnoel, divetal and t oxéon: u = 45 — 1,5 t, 6Tou t 0 XpdOvog TToU TEpAoE
OO TN XPOVLKI OTLYLH TTOU TO aEPOTIAAVO AyyLEe To £6adoc.

o) Na Bpeite TNV TAXUTNTA TOU TN OTLYUN TTOU ayyilel to €dadog.

B) Na PBpeite To XpOVO MOU AMALTELTOL VLo VA OTOUATACEL TO QEPOTTAAVO KOL VA TIOPACTNOETE YpadIlKA TV

T(IXUTIT[(XTOUU(J.)CO'UV(IPTT]O'T]TOUXPOVOUt. :___:__T__:___:__':‘__:___:__’Il__:'
| I I | | | | | | I
- 4+ "1+ - - - 11— -+ = —F
| I I | | | | | | I
| I I | | | | | | I
................................................................................... - - T -~ —T-——fF "~ —7-—-71
| I I | | | | | | I
----------------------------------------------------------------------------------- I___l__J.__I___I__J-__I___I__J'__L
| I I | | | | | | I
I I I I I I I I I I
----------------------------------------------------------------------------------- - -+ -=--—-—-=-4-=-F—=-=l=-—==4 - —Fr
| I I | | | | | | I
| I I | | | | | | I
................................................................................... [ e e
| I I | | | | | | I
e e [ I
................................................................................... | I I | | | | | | I
| I I | | | | | | I
- — 4 — — 4+ — — - — 4 — — 4+ — — — —l— — 4+ — — F
................................................................................... | I I | | | | | | I
I I I I I I I I I I
- - - T - - - - - T - - 1 T -Tr
................................................................................... | I I | | | | | | I
v _ ___d__ 4 _______1__L
| I | | | | | | | |
................................................................................... | I I | | | | | | I
- - d - — L e - e - L e - e — 4 L
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37. Aivetain subeilay = 2x - 1.

a) No moapactioste ypadIkd tn cuvaptnon OTav to X £(vol 0ToLoGSNTIOTE TIPOYUATIKOC aplOpoG.

B) Na mapactioete ypadlkd TN cuvdptnon oOtav

x=>1. &

v) Na mapactioete ypadikd tn cuvaptnon étav —1<x<3.

MNpotaon AtdaockaAiag kat Zuvodeutikd pUANa epyaciog v1.0 36



Meplodikn EkSoon yla ta Mabnuatikd Ffupvaciou MaBnuatikd B’ fupvaciou Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvaptioelg

38. Na Bpeite tnv e€iowon tng euBeiag mou €xeL kKAion 5 kat StEpxetal amod to onueio M (2, -3).
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1 4

n

, HunepBoA

a
X

MaBnuatikd B’ fupvaciou

3.5. Houvaptnony

Meplodikn EkSoon yla ta Mabnuatikd Ffupvaciou
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Meplodikn EkSoon yla ta Mabnuatikd Ffupvaciou

MaBnuatikd B’ fupvaciou

Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvaptioelg

OL ypadLKEG TOPACTACELS
Aéyovtal urtepPoAEg kat oL SUo

YPQUUEG TIOU TIG OUVOETOUV
Aéyovtat kKAadoL tng unepPOANG.

H ypadkn napdotacn g

ouvaptnong y = E,x #0 , Aéyetal
X

umnepPoAn kol anoteAeital ano
800 kKAadoug mou PBpiokovratl:
210 10 KaL 0TO 30 TETAPTNHOPLO
Twv afévwy, otav a > 0.

370 20 KAl 0TO 40 TETOPTNUOPLO
Twv afovwy, 6tav a < 0.

3
40. a) Aivetown ouvvdaptnon y=—,x#0.
) N ovvaptnon y == x|-3|-2]-1]1]2
Me 1t Ponbsia tou Suthavoul
mivako TUWV vo oxebldoste TN y
vpadLKr TG mapdotaon.
i g e g [T o e e g
1 [} ] ] ! ] ] ¥ ] ] [}
i i i i i L I L ! I !
] ] '] ] | 1 ] [} 1 ] [}
] I i i I I I 1 I I
] i i i i ] [} i i i
] L} i ] i i i i i i
N T T Gt Seeer Pl sy kol ol
I 1 | I, ] | 1 J 1 | I I
A . S SO A SO . N
Toll e el O R - o, e 1 T RPN BT s STy B3t (ol
o e e e e
[ ] ] ] (] ] [} ] ] ]
I I J 1 1 1 I i i i
i ' - [ES - " I= 1 = i i = o = =
i L} i ] i i i i i i i
Dol ot bl LRI R TR PR SRR
R e e e
] I i I ] i i i i i
l= 1l - & - | d = 4 I i o L= i & = =
] i i i i ] [} i i i
i i i i i i i i i
A e S g e e e e oy
N . .
B) Na oxebldoete OTO TOPATIAVW wl3]l21-1]1]2
ocvotnua  afovwv, TN  ypadlki
nopdotaon ¢ ouvdptnong | Y
3
y=——,x#0
X

41. a) Noa oxedidoete oto (610 cuoTnUa aEOVWV TLG UTIEPBOAEG:

6 6
y=—x#0 kot y=——,x#0
X X

X |-6|-3|-2|-1]1|2|3|6

6
y=—

X

x |-6(-3|-2|-1|1|2|3]|6

6
y=——

X
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Meplodikn EkSoon yia ta Madnuatikd Fupvaciou MaBnuatikd B’ fupvaciou Mépog A" - Kebdhato 3, Zuvapthoelg

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Aoknoelg npog AUon
H évvola tng cuvaptnong

Na ypaeTe TIC CUVAPTIOELG TLG OTIOLEG TTEPLYPADOUV OL TTAPAKATW TIPOTACELG:

a) To epupadov E evog TETpaywVvou G CUVAPTNON LE TNV TAEUPA TOU X.

B) Hmepipetpog M evog opBoywviou pe PAKOG 4 PovASeG Kal TAATOG A O€ CUVAPTNON LLE TO TTAGTOG TOU.

v) Tnvtax0tnta u evOg AUTOKLVATOU TO omoio ot Xpdvo t ékave Staotnua 15km og cuvaptnon e to xpovo.

68) To umolouto y Tou OYKou VeEPOU, Tou WEVEL o pia de€apevr), av apxlka umrpxav 500 Altpa, ta omoia
KatavoAwvovtal pe puBuo 10 Altpa TNV NUEPQ , OE CUVAPTNGON LE TIG NUEPEC X.

€) O véog HwoBog y twv urmaAANAwy pag emtxeipnong 6tav o apxikog uobog x pewwdnke kata 125 € tov
uAva.

Atvetal n ouvaptnon y =3X —1.No CUUITANPWOETE TOV TTOPOKATW TIIVOKO TULWV:
X -3 -1 0 1 2

Na e€eTAOETE AV O THVAKAG TLLWV:

X -2 -1 0 1 2
y 8 2 0 2 8
Uropel va elvalt mivakag TLWVY TG cuvVApTNonG:
a) y=2x°
B) y=x*

‘Evag oworapaywyog €xel urtohoyioetl OtL amd kdBe kNG otadUALa tapdyet 0,4 Aitpa kpaoi.

a) MNoéoa Aitpa kpaot Oa mapet and napaywyr] 700 KIAWv otadpUALY;

B) Na ekdpdoete Tnv moodTNTA Yy 0 Altpa TOU Kpaclol, ou Ba TApEL, WG cUVAPTNON TNG TOCOTNTAG X TWV
oTadUALWY TIOU TTAPAYEL.

y) Mooa k\d otadUALa TPETEL va TTapayeEL, wote va Ttapel 180 Aitpa kpaoti;

‘Evag pabntic ayopalet anod loxapomAaocteio maoteg. Kabe ndota kootilel 2,20 €.

a) Na Bpeite moéco Ba MANPWOEL av ayopAoeL 4 TTAOTEC.

B) Av pe x cupBoAicoupe Tov aplBUO TwV TACTWVY Kal UE Y CUUBOALCOULE Ta XprilaTa Tou MARPWOE, va Bpeite
plo oxéon mou cuvOEEL Ta X Kal y.

v) Me tn Bonbela tng mapamdvw oxEong va CUUNMANPWOEL 0 TTapPOoKATW TIVAKAG

ApLlOUOG TOOTWY X 3 5
Xpruotay € 8,8 13,2

8) Mpw yuploel oto omitt Tou ayopalel amd TOo COUPAATISIKO TNG YELTOVIAC TOU oouPAdkla kot 8o
avauKTIKA. KaBe couBAGKL kooTilel 1,5€ Kal éva avaPuKTLko 1€.
i) Na Bpeite Tov TUMO TNG CUVAPTNONG.
ii) Na ¢ptiatete mivaka TLHwWV av ayopdocel 2, 3, 6, 8 couBAAKLa.
iii) AboU CUUMTANPWOETE TIG TIUEG TOU TIVAKQ, VO OVTLOTOLYIOETE T OTOLYELOL TOU TPWTOU OTA OTOLXELD TOU
SeUTEPOU OXNMOATOG.

Vo

TIMEG TOU X

TIMEC TOU WY
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1.6. 'Evac mivoKog TUWY TNS oUVAPTNONG Y = -X> + ax + B lvat o mopakdtw:
X -3 -2 0 1
y 4 1 -11 20

Na Bpeite ta a kot B.

1.7. H picBwon evog tadl kootilel 0,74 € ava YIA\Lopetpo Stadpopng kat 1,29 € n mtwon Tng onuaiog.
a) Na uroloyioete méoa xprpota Oa mMAnpwooupe yia pia Stadpopn 8 XIAOUETPpWVY.
B) Na Bpeite évav tumo o omoiog va pog Sivel ta xprpata y mou Ba mAnpwooupe av n Stadpoun eivol x
XALOUETPO.
v) Avn aia plag dStadpopng nrav 9,8 €, mooa IALOUETpa NTav N Sladpoun;

1.8. Eva Aswdopeio mnyaivel amd tnv Oscocalovikn otnv Kopotnvr pe taxVtnta 80 km/h. H amdotoon
@eoocalovikn-Kopotnvn givat 247 km.
a) Na Bpeite évav TUMmo mou va Sivel TNV amodoToon ToU AMopEVEL yla va Gptacel To Aewdopeio otnv Kopotnvi
META amo t wpeg Tagldlou.
B) Mo mola TN Tou t Ba £xetl SLavUOEL TO YLOO TNE ATTOCTACNG;
y) Ze mooeg wpeg Ba dptaoel otnv Kopotnvn;

1.9. MMow amd T MOPOKATW OYAUATA amelkovilel To VYOG €vOg avBpwrou, wg cuvaptnon tou xpovou; Na
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVINOK 0OC.

A

alT«— e T

a) Na ekdpdoete to eufadov tou opBoywviou ZIBM, wg cuvaptnon Tou X.
B) Moleg TIUEG pmopel va TtapeL n LETABANTA X;
y) No GUUITANPWOETE TOV TIVAKA TULWV.

MetaBAntn x 1 7
Eupadov ZrBM 64

. . ' 2
6) la mota Ty tou X To eppadov eivat 25 cm*;

1.11. Mia Sefapevri vepou dykou 1000 m® adeldlel pe pubuo 20m’ thv nuépa.
o) Na Bpeite moéoo Ba eival To vepod otn Sefapevn Petd amd 12 nuépeC.
B) Na Bpeite évav tUTO MOU va pag Sivel Tov OYKo Tou vepoU oth Se€apevr) HeTA amo t NUEPEG.
y) Metd and noosg nuépeg Oa adeldoel n Se€apevn;

1.12. ‘Evac yewpyodg kariepyei 500 m? evdc aypol eKTACEWS 3 OTPEUUATWY OE ULA WPQL.
a) Na ekdpaoete to eufadov E tng emdavelag mou KaAAlepyel wg ocuvaptnon Tou Xpovou t.
B) Na Bpeite mooeg wWPeC MPEMEL va epyaoTel e Tov (810 puBuO 0 YewPYOC YLa Va TEAELWOEL TOV aypo QUTO.
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1.13.

1.14.

1.15.

1.16.

1.17.

1.18.

Aivetain wdtnta y> = x*- 9
o) Na urtoAOyIOETE TNV T TOU Y yila X = 3 KaL yLo X = -3.
B) Na umoloyioete TIG TIHEC TOU X ylay = 0.

y) Auti n wootnta ekdpalel, we mpog y, Kia cuvaptnon; AKaLloAoOYAoTE TNV amavinon coc.

Aivetol n ouvdptnon y=2" - x. Not KAVETE TOV TVOKOL TLLWV TNE CUVAPTNONG AV O X eival aképatog Kot —3 < x < 3.

Atvetal n ouvaptnon y = f(x) omou f(x) = —3x. Na UTTOAOYLOETE TNV TIU TNG Tapactacng: A

Atvetal n ouvaptnony = 3(x + 2) - 2x
a) Na uroAoyioete TV TN TNG oUVAPTNONG Yo X = 0 Ka yla X = -2.
B) Na umoAoyiloeTe TNV TIUA TOU X yLla TNV omola n T TG cuvaptnong sivad 1.

Oewpol e T ouvaptnoelg f(x) = -2x + 4 kat g(x) = 5x - 2.
o) Na urtoloyioete tnv mapdotacn A = f(0)-g(1) — f(1/2).
B) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = g(x).

| 26(-1)-3f(2)
£(0)+2f(1)

, , 5x—1 2x+3 , ,
Alvovtal oL CUVAPTHOELS Y = KoL z= . Na UUTTANPWOETE TOV TTivVaKAL:
X 0
y 1 -4
z 3 -1
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Kapteowaveg Zuvietayuéves-fpadikn Napaotaon

1.19. a) Xto akoAouBo oxnuo va BPEITE TIG CUVIETAYHUEVES TWV ONUEilwV Tou gival onuewwpéva: A(...., ....), B(...., ....),

Mooy oerr), Aleesy oord), E(eeney o), Z(eney oond)
B) Na oxebidoete oto Suthavo oxrpa to onueia K(1,-2), M(-3,-1), P(-1,0) kat A(0,2).

1.20.

1.21.

1.22.

1.23.

| | | | |
1 1 y 1 1 |
I I I I I
| | Py | | |
R T P P g T PR I
l | | i |
I I I I I
I I I I I
| | | | |
| | 2 | | A
il il Bttt fifiii il s b
I I I I |
I I I I I
| | | | |
B I I I I
-__?__-_.l____l ______ do oo Lo .
| | | l
I I I I I
| | | | |
I I I I I
| | 0 | A E |
X 1-2 -1 0 1 12 13 X
I I I I I
I I I I I
I I A I I
[ T PR} A S, Lo [,
l | 4 | |
I I I I I
I I I I I
I I I I I
1 i 1 1 1
R L 1 R — —=——— to-—— -
I ] . I I I
I I y I I I
1 1 1 1 1

Y& kataAAnAo cvotnua afovwy va tornobetnoete ta onueia A(2, 50), B(-1, 100), (3, 150),A(-2, 200).

Atvovtal ol ypadlkéG mMapAoTAcEL TpLWV ypadnuatwy. Na efetdoete katd moco Ta ypadhuata opilouv

ouvaptnon.
a)

B)

v)

Na anodeifete OtL TO TPpiywvo pe Kopudég Ta onpeia A(5, 1), B(5, 7), (2, 4),elvatl opBoywvio Kol LOOOKEAEC.

No GUUMANPWOETE ToV TtivaKa:

Ynueio

SUMMETPLKO TOU WE TTPOG TOV X' X

JUMUETPLKO TOU WG TIPOG TOV Y'Y

SUMMUETPLKO TOU W Ttpog to O

(_21 1)

(3I -3)

(0,4)

(_11 0)
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, , 1
1.24. Alvetol n ocuvdptnon yz—Exz.

o) No cUUTIANPWOETE TOV MOPAKATW TTiVOKAL:

X -4 -1 0 2

y -2 -8

2

B) Ta onueia Tou mivaka mou Ba pokUPOUV VA TOL AVATIAPACTHOETE O€ €va 0pBOKAVOVIKO cUOTNHA AEOVWV.
v) No Katookeudoeste Tn ypadlkn mapdotoon ThG cuVApTnong.

1.25. Jto BBAdplo uyeiag kaBe maldloU UTIAPXEL TO TIO KATW OLAYPOUUO TIOU TOPOUCLAleL TN ¢GUGLOAOYLKNA
QVATITUEN EVOC ayopLlol ammo Th yEVvNor] Tou HEXPL TouC 36 UAVEG TNC nAkiag tou. Otav to UYog tou matdlou,
KaBwg peyohwvel, Ppioketal petafl tTwv KapmuAwv A kot I, tote n avamtuén tou maldlol Bewpeital
duacLohoyikn.

Kapmuan Avamruing Ypous (ayopm)
HA: Fetvwnon pexor 36 unvuav

Yo (em)

iwnd EABAAALDAS
HAxia (nves)

a) Tuugog npenel va €xel €va atdi otoug 18 pnveg, wote va Bewpeital n avamtuén tov GucloloyLkn;
B) No HEAETNOETE TOV TILO KATW TILVOIKAL KOIL VO EENYINOETE KATA TTOCO N AvVATTUEN evog maldloy, Ye BAon TIG Lo
TIAVW YPOPLKEC TOPACTACELG, ATOV PUCLOAOYIKT).

Mavac [Téwnon| 1 | 2 [ 3 ] 4 | 5 | 6 | 7 [ 8] 9 |10 11] 12] 13
Ygog |53 57 | 60 | 65 | 70 | 73 | 76 | 78 | 79 | 80 | 81 | 82 | 83 | 84

1.26. ¥’ éva ocvuotnua afovwy maipvoupe ta onpeia A(-3, -1), B(-1, 1), (-1, 2) kot A(-3, 2).
a) Na anodeifete otL TO TETPpATTAEUPO ABTA €ival opBoywvio.
B) Na umoloyioete to epBaddv KoL ThV TIEPIUETPO TOU.

1.27. Alvovtal ta onpeia A(0, -2) kot B(-3, 5). Na Bpeite tnv andotaon kKaBe evog onpeiou amnod toug AEoveg Kat amd
™V apxn Twv afovwv.
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1.28. 310 mapakdtw oxnua daivetal n ypadkn napdotacn tg Bepuokpaciog piag moodtntag Vepol GE cuvAPTNON

1.29.

1.30.

1.31.

1.32.

1.33.

LE TO XpOvo. To vepd elval apxLka Ttdyog, ou Beppaivetal otabepd. Itn cUVEXELD O TtAyog Alwvel (tén),to
vePO TtalpveL uypr Hopdr, otn cuvEXeLa Bpalet Kal KATaANYEL otV aépla popdr (atpoc). Xto oxnua doaivetol

n ypadikn napdotacn tng Beppokpaciog Tou veEpou wG Ipog To XpOvo.

Py — : BP‘-"GWGI

/2 6 8 10 20 X
-204
Na Bpette:

a) Mota xpovikn oty apxilel va ALwveL o Tayog;

B) Mota xpovikn oTLyUn €XEL YiVEL aTUOG ONO TO veEPO;

y) Mdoo xpovo Slopkel To BPpACLUO TOU VEPOU;

8) MNola sivat n Bepupokpacia Tou mayou;

€) Mowa ival n Beppokpaocia Tou vepou TN XPOVLKN OTLYUN t = 8 min;
ot)Nooo Xpodvo elyape LOVO TTAYO KOL TTOCO HOVO VEPO, O LYPH HopdN;

a) Av A(3k-18, 9), va Bpelte TNV TLUNA TOU K £€TOL WOTE To oNneio A va aviKeL oTov afovay'y.

B) Av B(5, -4A\+2), va Bpeite TNV TLUA TOU A WOTE To onpeio B va avrkel otov agova x'X.

‘Eotw To onpeio M(4+2k, -k+5), va Bpeite To kK WOTe TO onpeio M va avrkeL:

a) oto 1o TeETapTNUOPLO
B) oto 40 teTApPTNUOPLO

No oxeSLAOETE TN YpadIKr TApAOTACH TNE CUVEPTNONG Y = -2X° OTAV:
o) -2<x<2 KOl X AKEPALOG
B) -2<x<2 KoL X TPAYUOTLKOG.

Av eivat a < 0 kat B < 0, va Bpeite os olo tetaptnuoplo Bpiokovral ta onueta: A(-a, B) ,B(a, B), M(-a, -B), A(a,- B).

H avtiotolyia petafl LepKWV THWV TG Beppokpaciog HetpoUpevng otnv KAlpaka Kelolou katl otnv KAlpoka

Oapevalt pailvetal oTov mopakATw TMivoka:

BoBuoikedoiouC |0 |5 |20 30
BaBuoi QapevairtF | 32 | 41 | 68 | 86

a) Av Eépete OtL N cuvaptnon Baduol Keholou—PBabuol Qapevalt éxel ypadikr napdotacn eubsia ypouun, va

OXEOLAOETE TN YpadLK) TAPACTACH TNG CUVAPTNONG AUTAG

B) Na Bpeite, amo tnv ypadikn mapdotaon, moon eival n Beppokpacia oe Babuoucg Keholou, av oe Babuoug

Dapevarr eival 77° F.

v) Na Bpeite, and tn ypadikr mapdctacn, moéon eival n Beppokpacia oe Babuoug Qapevalt, av oe Babpolg

Keholou eival 10° C.
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1.34. >to mopakdtw oxnua ¢aivovral ol BECEIC TWV MOKTWV Ulag opddag. O mpormovnti Sivel TI¢ TeAeUTaiEG
obnylec otoug maikteg. Toug epPpuxwVeL Kal eEnyet tn B£on tou kaBevdc. Ma va yivel Tio Katavontog, deixvel
OTOUG TlalKTEC éval oxeblaypappa pe SUo KaBEtoug dfoveg X X KaL y'y, oL omoiol S1EpXovTal amod To KEVIPO TOU
ynrédou. Exel xwploel pdAlota toug afoveg o loa Slaotnpata e pAKog 1 cm oto oxedlaypappa, ald otnv
TPAYHOTIKOTNTA KABe cm avtlotolxel oe 10 m. Na va kaAuPel kaAUtepa tn Béon tou KABeVOC XPNOLUOTOLEL

800 aplbuoucg.

A, |
K '!
L*J l|
(it R |
S

T . '
W | ! !

X 0 1 24 31 Y4 s X
g |
" -
-===1
2 M!'\ 1
- i W B i ]
| =z
v

o) No CUUTTANPWOETE TOV TTOPOKATW TiVOKA [E TLG BECELS Kol Twv 11 matkTwv.

Naiktng Tetunuévn x Tetaypévn y ZUVTETOYUEVEG (X, V)
B 3 2 (-3, 2)
K
E
r
A
VA
H
]

A
M
A

B) O mpomovntng divel evioAn otov maiktn M va Kwveltal tpila TeETpdywva Pmpootd, otav enttibetal n opada
Kot Vo TeETpaywva Tiow, otav apuvetal. MNoLeg elval Ol CUVIETAYUEVEG TwV BECEWV OTLG OTIOLEC TIPETEL VAl
BplokeTal 0 MAIKTNG 0’ AUTEG TLC TIEPLITTWOELG;

v) O mpomovntAc Sivel evtoAr] otov maiktn E vo tpododotel, av pumopel tov maiktn K pe Hakpvég SLoywvLeg
UTTOALEG. XpNnoLoToLnote to opBoywvio Tplywvo mou oxnuatifouv ot maikteg E, B kat K yia vo urtohoyioete
TLG OMOOTAOELG LETAED TWV TPLWV AUTWV TIALKTWV.

. , 3y-2 2x+1 1 1- , , ,
1.35. Eotw ta onuela A(x—l,yT—yj KOl B( 2 ,§+Tyj. Na UTtoAOYLOETE TIG TIMEG TWV X KOl Y WOTE Ta

onueia A kal B cupmintouv.

1.36. a) Av ta onueia A(-A+1, -3) kat B(2A-4, -3) elval CUMHETPLIKA WE TIPOG TOV Gfova y'y, va UTIOAOYIOETE TNV TIUN
TOU A.
B) Av ta onueia K(-2k+1, -4) kat A(5, 3p-2) elvol GURHETPIKA WG TIPOG TNV apxn O, va UTIOAOYICETE TIG TIUEG TWV
K KOl .
v) Na umoloyioete TI¢ TIHEG TwV o Kal B woTe Ta onueia M(-2a+1, -3) kat P(-2, -B+5) va elval CULUETPLIKA WG
TpOg Tov Gova X'X.
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1.37

1.38.

1.39.

1.40.

1.41.

1.42.

1.43.

1.44.

H ouvdptnon y = ax

OLTWHEG X = 4 kaL y = 12 ival TIHEC TWV OVAAOYWYV TTOOWV X Kal Y. MoLog amod Toug mapoKATtw TUTouc ekdpalst
TO Y WG OUVAPTNON TOU X;

A. y=—x | B. y=-3x |T. y=——Xx | A. y =3x
3 3

AtlvovTtal ol TopaKATW TIVOKES TLUWV SU0 TOCWV:

X 3 9 2,4 -12 | 0,63 126
y 1 3 0,8 -4 0,21 42

X 1 2 4 6 8 10
y 2 4 12 9 10 12

Na e€eTdoeTE v TA TTOOA QUTA Elval avaAoya. ZTnV MEPLTTWON MOV gival va EKPPACETE TO Y WG CUVAPTNON TOU X.
210 1610 oloTnua afoVwy va KAVETE TIG YPODIKEC TTAPAOTACELG TWV CUVAPTHOEWV Y =—X Yy =—2X.
2

Ta mood x Koty Tou akoAouBou mivaka sival avaloya

o) Na Bpeite tn ox€on MOV CUVEEEL TAL TTOOA X KALL Y
B) Na cupmAnpwaoete Tov mivaka:

Xx |3 1|9
y |4 16 | 24

v) Na oxedidoete n ypadlkr mapaotacn TG oxEong, Bewpwvtag OTL Ta X,y Elval mpaypatikol aplBuot.

1
Mua guBeia SLEpxeTal amd TV apxn Twv afdvwy Kal and To onueio M(E,Zj
a) Na oxedldoete Tnv ubeia.
B) Na Bpeite tnVv e€lowon TNG CUVAPTNONG TTOU TIAPLOTAVEL THV TOpATAVW guBeia.
Ma mota T tou A, n cuvaptnon ue efiowon y=-2x+3| A _E elval euBeia mou SiEpxeTal and tnv apxn

Twv afovVwy;
Na urtoAoylogte TNV TN Tou a wWote n eubeia pe e€lowon y = (OL2 + 1)x va SLEpYETaL amo to onpelo M(2,2).

Mia emyeipnon ékave pelwaon oTLg amodoxEG Twv UTAAAAWY TNG KaTd 7%.

a) Na Bpeite tn oxéon mou pog Sivel TIG VEEG amoSOXEG Y CUVOPTHOEL TWV TTAAALWY ATIOSOXWV X.
B) Evag umdaAAnAog eixe maAlég amodoxég 1050€.Moleg Ba elvat oL vEeG amoSOXEC;

v) Evag urtaAnAog €xet véeg amodoxEg 1069,5€.Moleg NTav oL MaALEG AmoS0XEC;
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1.45.

1.46.

1.47.

1.48.

1.49.

1.50.

1.51.

1.52.

Alvetol éva Tetpdywvo TAeupag X. Eotw E to epPaddv kat M n mepieTtpog ToU TETpAYWVOU.
o) No cUUTIANPWOETE TOV MOPAKATW TIIVOKA TULWV.

MAgupa x 1 2 3 4
Eppadoév E
Mepipetpog N

B) HmAeupd x katL to epPadov E sival mood avaloya;

y) HmAsgupd x kat n mepipetpog M elval mood avaioya;

6) e opBoywvio cUCTNUA CUVTETAYHEVWY Va TomoBetroste ta onpeia (x, E) kat (x, M) Tou mivaka TIHwy Tou
epwtnuatog (a). Ta onueia (x, E) A ta (x, M) Bplokovtal otnyv idla euBeia; Mola ival n cuvapTnon AUTAE TNG
gubelog;

1o Suthavo oxnua daiveral n KatavaAwon X o€

Altpa KQUOlHWY amo éva OXnUa O OXEOn HUE TO Y
Sdlaotnua y og YAMOPETpa ou SlavUeLl To OxXnUa. 304
Na Bpeite mooca Aitpa Ba katavaAwoel ylo éva
. , 209
dtaotnua 510 xIALopETpWVY. :
109
x’ oo .~ o o o
22 -1 0 1 2 3 4 X

v
Alvetal £va LoOTIAEUPO Tplywvo He TAeupd X. EOTw U To UPOg TOU TPLYWVOU.

a) Na ekdpdoete To UOG TOU TPLYWVOU OE GUVAPTNON LE TNV TTAEUPA TOU X.
B) To u kat To X elval mood avaloya; Molog ivat o otaBepdg Adyog TWV TLLWV TOUG;

y) Moleg eival oL aVTIOTOLXEG TIUEG YLOL TO U OV TO X TIALPEL TLG TLUEG J3, 243, 2.

‘Eva LoOOKEAEG Tplywvo £XeL TtEPIUETPO 22 cm. Eotw o cm £ival To HAKOG KABEULAC Ao TIG (0eg TAEUPEC TOU KOl

B cm TO pnRKog tN¢ Baong. Na urtoAoyloste Toug aplBuolg a, B av yvwpllete OTL €ivol avaAoyoL TTPOG TOUG
aplBpoug 3 kal 5 avtiotolya.

‘Eva mAolo &ekvael amod €va vnol A pe mpooplopo £va vnol B kal pe taxvtnta 25 vautika pida tnv wpa. O

KQMETAVIOC TOU TAOLOU UETPWVTAC TNV QOCTACN TWV VNOWWV Of €VaV VOUTIKO XApThn KALHOKOG 1000000

SLATLOTWVEL OTL N AmooTaon Toug elval 9,26 cm. Na uTtoAoyioete og TG0 Xpodvo to holo Ba dtdcel oto vnoli B;
(Znu.: 1 vautiko pilt= 1,852 km.)

Av a6 3 KNG otadUALa tapdyovtat 1,2 KNG Kpaot,
0l) VO CUUTIANPWOETE TOV MOPOKATW TILVOKA

Bdapog otadullwv x (o Kg) | 3 400 0,6 1000
Bdpog kpaolov y (oe Kg) 1,2 2,8 240

B) Na Bpeite tov TUMO TTOU KPPAleL TNV HeTAPBANTH Y LE TNV PeTABANTA X.
v) No KOTooKEUAOETE TN ypadLKA MopAoTach tng oxong armd To epwtnua B).

O @.M.A. otnVv TN wAnong eldwv évéuong eivat 23 %.

a) MNoéoco Ba mAnpwooupe yla éva oakakt aflag 105 €;

B) Na ekdpaoete tov O.M.A. y cUVAPTHOEL TNG TLUAG X TWV 6wV €vduong.
v) Na e€etdoete av ta mood X Kot y elvat avaioya.

H kAlpaka evog xaptn eivat 1:500.000. Na Bpeite tnv amootacn SU0 MOAEWV OTO XAPTN OV N TIPOYHOTIKN
anootaon ivatl 70 km.
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1.53. ITO MapPAKATW OXNHA EXOUUE TLG EELOWOELG TwV EVUBELWV €1 Kal &;,.Na Bpeite TIg e€lowaelg Twv euBeLwV.
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1.54

1.55.

1.56.

1.57.

1.58.

1.59.

1.60.

1.61.

1.62.

1.63.

H ouvdptnony=ax + 3

Aivetol n eubela pe eflowon y = -x + 3,n omoia Siépxetal and 1o onueio M(1-A, 2A+3). Na Ppeite TIg
OUVTETOYUEVEG TOU onueiouv M.

Aivetal n ouvaptnony = -ox + 1.

o) Na uTtoAoyioeTe TNV TN TOU o WOTE N YpadLKr TapAcTacT] TNG va SLEPYETAL amo to onuelo A(-2, 3).
B) Na kataokeudoete T ypadLkr mapaotach.

v) Na Bpeite ta onueia topng tng ypadLkng mapaotaong e Toug AEOVEG.

Aivetal n euBela e: y = ax + B katl n euBeia 6: y = 2x - 1. Ot euBeieg (g) kat (6) eival mapdAAnAeg. H eubeia (g)
S1€pxeTal amo To onueio M(-1, 1).

a) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiog (&).

B) Na kataockeudoete tn ypadikn mapdactacn tng eubeiag (g).

1
‘Eotw n euBeia y=3x—1.

a) Na Bpeite T cUVTETOYUEVEG TWV ONUElwV A Kal B ota omola TéuveL Toug Aoveg X' X Katy'y n euBeia.
B) Na kavete tn ypadikn mapactaon.
v) Na unohoyioete to eufadov tou Tprywvou OAB (O = n apxn Twv agovwv).

‘Eotw n eubela pe elowon g-% =1.

a) Na umoloyioete TNV KAion tng euBeiag.
B) Na oxedlaoete tn ypadikn mapdoctaon tne eubeiag.
v) Na urtohoyioete to epBadov ToU TPLYWVOU TO OO0 TTEPLKAELETAL artd TNV euBeia Kal Toug Afoveg.

No urtoAoyioete Ta a Kal B wote n euBeia y = ax + B va TéUveL Toug afoveg ota onpeia A(-1, 0) kot B(0, 2).

Na oxedldoete oto (610 cUOTNUA AEOVWV TIC YPADIKEG TTAPAOTACELS TWV CUVAPTHOEWV Y = 2X, Yy =2X— 1,y = 2x + 3,
OTOU X TIPAYUATIKOC aplOUOGC.

O Kwotag €xel Kvnto thAédpwvo pe xpéwon 0,7 eupw yLa KABe AeTtto opdiog. Ovopdloue X To XpOvo opAiog
(o€ Aemtd) Koty To MOoO MANPWHNAC (08 EUPW) TIOU AVTLOTOLXEL.
o) No CUUTIANPWOETE TOV MOPOKATW TivVaKa:

X XpOvog olAiag (og Aemta) 1 2 5 8 10
y TI0GO MANPWHUNG (o€ eVpw)

B) Na ekdpAoEeTe TO Y WG CUVAPTNGCN TOU X.

y) H tnAedwvikn etaipeia xpewvel kat 10 eupw maylo to pnRva. Na eKPpACETE TO VEO TTIOCO MANPWLNG Y WG
OUVAPTNON ToU XpOVou ouIAiag X.

8) Na oxedldoete oT0 (610 CUOTNA AEOVWV TN YPAdLKN) TTAPACTACH TwV SU0 CUVAPTICEWV.

, 5 160 , , , , , . ,
H etlowon y ZEX—T pog Seiyvel tn oxéon n omola cuvdéel tnv Beppokpacia y o BabBuoug Keholou pe tnv

Bepuokpacia x o Babuoug Oapevart. Eival yvwotd otL To vepd aywvel otoug 0 Babuoug Kehaiou kat Bpalet
otoug 100 BaBpoug Kehoiou. Na umoAoyioete otoug mdéoouc Babuolc Qapevalt maywvel Kat Bpalet To vepod.

‘EVOG EUITOPLKOG QVTUTPOOWTTOG £XEL UnvLaio uoBd 900 € kot mpooauénon 5% emni Twv MWANCEwWV.

a) Na Bpeite to pnviaio pLobo y cuvaptAoeL TwV MWANCEWV X.
B) Mooeg mpémnel va eival oL TWARCELG WOTE 0 UNVLaiog pobog va eivat 1100 €.
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1.64. To couPBAatlidiko TG yeltovidg €xel mpoodopd tnv Népmtn. KaBe couPAdkt kootilet 1 € kot to KA&Oe
avauktikd 1 €.0 Kwotag, o Nwpyoc kal o BaciAng mnyaivouv va ¢ave.
O Kwotag maipvel povo couBAGKLAL.
O Mwpyog maipvel couBAAxLo Kot Eva avalpuKTIKO.
O BooiAng maipvel couBAdkia Kot U0 avaUKTLKA.
o) Bpeite tn ocuvaptnon mou Tmeplypddel ta xprApata mou £€dwoe o Kwotag, o MNwpyog kat o BaciAng oto
couPBAatlidiko.
B) 2to iblo cuoTnua AfOVWY Vo TTAPOOTIOETE TIC YPADIKEG TTAPAOTACELS TWV TTOPATIAVW CUVAPTHOEWV.

1.65. Evog modnAdatng fekvael yla va SlavUuoel TNV amootacn 2éppeg-Osooalovikn. H amoéotach tou amd tnv
Oeooahovikn t WPEG LETA TNV EKKivnon, Sivetal amo tn cuvaptnon S = 85 - 17t.
a) Na umoloyioete TNV anootocn 2Eppeg-Osooaiovikn.
B) Na unmoloyioete Tnv amootacn ano tn O@ecoalovikn PETA amd 1 wpa Kol LETA amod 3 WPEG.
v) Noa umohoyioete o mooeg wpeg Ba ptaoel otn Oecoalovikn.
6) Moleg elval oL TIHEG TOU pmopel va TTAPEL 0 XpOVog (t);
€) Na oxedlaoete Tn ypadlkn mapdotoon TG cuvaptnong.
ot)Na e€etdoete av To onpeio (2, 50) avrkel otn ypadLkn mapactach.

1.66. Mia de€apevr) e vepd apyloe va adeldlel amo pia Bpvon mou sival otnv Bacn tg. O dykog Tou vepoU Péca
otn de€apevn peta and t wpeg eival V = 20 - 0,4t.
a) Na Bpeite m600OG NTAV 0 OYKOG TOU VEPOU TIPLV TO AVOLYa TG Bpuong,
B) Na Bpeite oe nooec wpeg Ba adeldoel n Se€apevn).
v) Na kavete tnv ypadiki mopaotaon Tne mapanavw oxEong.

1.67. 2to Suthavo oxnua sival n ypadikn mapaoctaocn gubeiag n \
ornola Siépyetal amo ta onueia A (0, 5) kat B (3, 2). Na 3
Bpeite: J

a) tnv e€lowon tng evbelac.

B) T ouvteTaypéveg Tou onpeiou I mou Téuvel n euBela tov
aova x’'x.

y) Tic anootdoelc AB kat AO 6mou to onueio O elval n apxn 1
Twv afOVwv. u .

8) to epPadov tou Tpywvou AOB. T IR I (I

3
1.68. Eotw guBeia € Tou elvat mapdAAnAn tng gubeiag Z:yzEx Kol SLEpxetal ano 1o onueio B (4, 2). Na Bpeite tv

e€lowon tng eubeiac £. (Napatrpnon: dUo gubeieg mou sival tapdAAnAeg Ba €xouv Tnv iSla kKAion).

1.69. Aivetal n ocuvaptnon y = ax + B. N'vwpiloupe OtL n gubeia MoOU MAPLOTAVEL ypadLKE QUTH N CUVAPTNON TEUVEL
Tov X'x oto onpeio A (1, 0) kat tov y'y oto onpeio B (0, 1).
a) Na Bpeite tnv anodotacn AB.
B) Na umoloyloete TIC TLUEG TwV a, B.
v) No oxebiaoete tnv eubsia g4: y = ax + P.
6) Na PBpeite 10 onueio topng t™g gubeiag autng pe tnv gubeia mou eival n ypadikn mopdctacn TG
ouUVAPTNONG &5: Y = —2X — 2.
€) Na umoloyioete 10 epuBadov Tou TpLywvou ABI 6mou I To onUelo TOUAC TNC €, LE ToV dova X X.
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1.70.

1.71.

1.72.

1.73.

1.74.

1.75.

1.76.

1.77.

’ a 1 4
H cuvaptnon y = —, H untepPBoAn
X
. , . . , 1 1
Noa oxedldoete oto 610 cloTNUA AEOVWV TIG UTIEPPBOAEG Yy =— KOL y=——.
X X

E€etdoTe oTOUG MAPAKATW TTVOKEG ToLa SeSopéva avTLOTOLXOUV O€ avTLoTPOPwWE avaloya MocA. € auTr TNV
nepimtwon va Bpeite Tn oxéon mou to CUVOEEL.

a)
2 |5 |8
50 [20 |9
B)
2 |4 |8
10 |5 |25

JTOV MOPAKATW TIVOKO, TA TTOOA X KAL Y ElvaL avTlotpodws avaloya.

X 2 4 16 12
v 2 1 8

o) No CUUTIANPWOETE TOV TiVOKAL.
B) Na Bpeite tn ox£on mou cUVSEEL TO TTOGO Y HE TO X.
v) Na kavete tn ypadikn mopaotacn tng oxEong LUe tnv mpoilnobeon OTL Ta X, y elval mpaypatikol aptbuot # 0.

, . 7x—4 , , . . . ,
Alvetal n ouvaptnon y L . Na Bpeite 10 Kk av n ypadikn napdaoctacn Stépxetal anod to onueio A(5, 2).
X

Aivetal To opBoywvio tpiywvo ABI (A :90°) e epPasdov 3 cm?.

a) Na ekdpaocete To uAKog y = AB w¢ cuvaptnon Tou pnkoug x = Al
B) Na oxeblaoete tn ypadlky mapdotocn Tng cuvapTnNong.

a) Na Bpeite tnv e€lowon g urtepBoAng ou SiEpxetat amod to onueio M(-2, 1).
B) Na Bpeite Vv e€lowon tng eubeiag (€) n omoia SLEpXeTaL amo To onpeio M kat TV apxr Twv aEOVwy.
v) Na Bpeite ta kowa onpeia tng umepPoAng kat tng eubeiag (g).

Elvat yvwotd otL n Bepupokpaocia petaBdMetoal aviotpodws avaloya pe to Bdabo¢ tng Bdlacoag.
MapatnpnBnke otL og BaBog 3 km avtiotoyel Beppokpaoia 8° Kehaiou.

a) Na Bpeite tn Beppokpacia x mou Ba avriotolel o BaBogy Km.

B) e mooa km BaBog n Beppokpacia sivart 2° Kedoiou;

y) Noon sival n Bepuokpacia os BdBog 6Km;

6) Na kavete v ypadikn mapdotacn Baboug - Beppokpaoiog.

Ye pta kApwon AOTTO potpdotnkayv 1.500.000€ o 660UG TTETUXAV EEAPLY.

a) Na ypdaete tov TUMO TN cuvApTNong mou Sivel To OGO y Tou KePdilel KABe TuXEPOG e «eEApL», OE oX£on
e To MANBOGC X TWV TUXEPWV.

B) XpnOLUOTIOLROTE TNV MPONYOULEVN CUVAPTNON YL VOL CUUTTANPWOETE TOV TIVAKQL:

X 3 15

y | 1.500.000
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1.78. Eva £pyo cupdwvnOnke va teAelwoel o 25 NUEPEG. To ULOO €pyo €ylve amo 4 gpydteg o 15 nuépec. Mooot
£PYATEG TPEMEL va XpnotpomolnBoly, yla va TEASLWOEL TO UTIOAOUTo €pyo péoa otnv mpobeopia twv 25

NUEPWY;

1.79. Eva tpiywvo £xet euPado 3 cm?’.
a) Na ekdpdoete To UYPOC U TOU TPLYWVOU WC cuvaptnon tng Baong tou P.
B) Na kdavete Tn ypadikr mapdotaon TG cUVAPTNONG TIoU BPRKATE.
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